



VICTIMAS DE TORMENTA.— Nantucket, Massachusetts, diciembre 12. Varias ballenas yacen en la playa de la isla de Nantucket, luego de una fuerte tormenta de nieve, que azotó la costa de Nueva Inglaterra.

Sexta Flota Lista para Evacuaciones de Libia

LONDRES, diciembre 11 (AP).— El Secretario norteamericano de Defensa, Caspar Weinberger, dijo que la Sexta Flota norteamericana estaba lista para evacuar de Libia, a los ciudadanos norteamericanos, si fuera necesario, tras el llamamiento del Presidente Ronald Reagan para que salgan de ese país lo más pronto posible.

“La Flota está allí con varias importantes unidades y si fuera asignada a la asistencia de una evacuación, estoy seguro que respondería. Está lista para responder”, dijo Weinberger en conferencia de prensa.

El funcionario, que efectuó una gira por Marruecos, Turquía, Italia y Bruselas, donde asistió a una reunión de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN), realiza una visita de 4 días a esta capital. Dijo que la amenaza de que haya norteamericanos tomados como rehenes, al igual que en Irán, estaba en la mente de todos y defendió la decisión de Reagan.

Weinberger señaló que el jefe libio Moammar Khadafy era “muy agresivo” e “inconstante” y “formuló muchas declara-

ciones provocativas y amenazas, intentó clausurar grandes sectores de las aguas internacionales del Mediterráneo, y en general adopta una posición más bien violentamente anti-occidental”.

Acercar de los vínculos de los soviéticos con Libia,

La Biblia como Centro de Conflicto Jurídico

MADRID. (De la Redacción Central), diciembre 12 (EFE).— Uno de los libros más viejos y nobles del mundo (la Biblia) es hoy —y una vez más— el centro de un conflicto jurídico-científico: se trata de decidir, en un tribunal de Little Rock (Arkansas), si la creación de la tierra, aconteció o no como dice el “Génesis”.

Se recuerda ahora en periódicos y revistas que el problema ha sido planteado muchas veces, en los últimos dos siglos. Y algunas soluciones aparecieron, aunque no a gusto de todos.

Desde el bando religioso ortodoxo, la respuesta más completa fue la intentada por el alemán Werner Keller, en 1956 apareció un libro suyo titulado “Y la Biblia tenía razón”, im-

comentó Weinberger: “Ciertamente no se dé ninguna protesta soviética por las acciones libias. Y el Gobierno soviético ciertamente apoyó materialmente a Libia de muchas maneras, incluso con el envío de armas”.

comentó Weinberger: “Ciertamente no se dé ninguna protesta soviética por las acciones libias. Y el Gobierno soviético ciertamente apoyó materialmente a Libia de muchas maneras, incluso con el envío de armas”.

preso en Duesseldorf y traducido inmediatamente a varias lenguas. Fue un “best-seller” pero los científicos no parecieron muy impresionados. Keller era arqueólogo, de manera que su trabajo tuvo como cimientos los descubrimientos de su propia especialidad científica. La mayor parte de los cuales no dejan lugar a duda alguna y no contradicen los aspectos meramente históricos del “Pentateuco”.

Intentó el autor, por una parte, dar una explicación fría, muchas veces posible, a los acontecimientos bíblicos, lo que habría de tranquilizar a los racionalistas más conspicuos.

Por otra parte, Werner Keller trató con su libro de compensar la tremenda propaganda nazi que había minado la confianza de los creyentes y, en ese sentido, su obra fue buena, sin pasar del nivel de un “libro popular”, serio y bien intencionado.

De manera que jamás intentó discutir el tema del “Génesis” ese hermoso fragmento literario que pone los pelos de punta a los científicos. Keller se limitó a describir los orígenes mesopotámicos de lo que llamamos ahora “nuestra cultura”, pero ese “génesis” no es tan misterioso y tan inquietante como el lejano instante en que nuestro planeta empezó a dar vueltas.

La decisión del juez de Little Rock no cambiará las cosas. El origen físico de la vida seguirá estando más claro en los libros científicos que en los tex-

E.U. Mantendrá sus Bases Militares en el Caribe

SAN JUAN, Puerto Rico, diciembre 12 (EFE).— Estados Unidos mantendrá sus operaciones en el Caribe, para estar preparado contra cualquier amenaza de sus intereses en el área.

Así lo afirmó hoy, en San Juan, el comandante de las fuerzas navales de Estados Unidos, en el Caribe, contraalmirante Ralph Richard Hedges, hablando a la Cámara de Comercio de Puerto Rico sobre la im-

portancia estratégica y militar de Puerto Rico y el Caribe.

Según Hedges, las bases estadounidenses, que se encuentran en el Caribe protegen y forman una barrera para la defensa del crecimiento tecnológico y comercial, contra las influencias que perjudican y desorganizan la región.

Hedges señaló que las bases en Panamá, Puerto Rico y Guantánamo, en Cuba, mantienen vigilan-

cia de las actividades soviéticas y cubanas, que intentan contra Estados Unidos y el sistema democrático del Caribe.

Explicó que “estamos enterados de que los soviéticos están operando activamente en el Caribe, buscando reemplazar los recursos de la región”.

“Las naciones de las islas han sido históricamente amenazadas, sea en la Primera o Segunda Guerra mundiales, cuando los alemanes causaron grandes daños a la flota aliada. Hoy, los soviéticos usan a Cuba como satélite para transportar el comunismo”, dijo el contraalmirante.

La marina estadounidense, indicó Hedges, conduce regularmente programas de entrenamiento y educacionales, para ayudar a utilizar los recursos de los países más eficientemente y para fortalecer la cooperación de Estados Unidos con el Caribe.

La localización estratégica, el crecimiento en el comercio, los depósitos minerales y el petróleo que llega a Estados Unidos, desde el Este Medio y África, vía el Caribe, ha aumentado la importancia de esta región en el

—Favor pase a la página 15.

Médicos Explican a Reagan Peligro de Guerra Nuclear

WASHINGTON, diciembre 11 (EFE).— El Colegio de Médicos de los Estados Unidos ha decidido escribir sendas cartas al presidente y al Congreso norteamericanos, explicándoles los devastadores efectos que tendría una guerra nuclear.

La difusión cada vez más insistente de la teoría de que sería posible ganar una guerra atómica de proporciones limitadas, ha hecho aumentar la fuerza en los Estados Unidos de los movimientos antinucleares.

El Colegio de Médicos — una agrupación de tendencia conservadora — nunca había querido hasta ahora pronunciarse en el tema de la guerra atómica, para evitar cualquier posible politización.

Pero en su recién concluida asamblea anual, celebrada en Las Vegas, Estados Unidos, la cuestión fue objeto de amplísimo debate, y finalmente los médicos resolvieron escribir al presidente Reagan y al Congreso de la nación, expresando su preocupación.

“En las zonas de los Estados Unidos donde cayeran las bombas enemigas, millones de personas perecerían instantáneamente al producirse la explosión, y millones más, quedarían gravemente heridos, sufriendo quemaduras y los efectos de la exposición a la radiación”, según el informe elaborado por el Colegio de Médicos.

“Sería imposible la atención médica de esos millones de heridos graves, porque las bombas des-

truirían también los hospitales y centros sanitarios”, añade el informe redactado por la asamblea de doctores.

El doctor James Müller, un cardiólogo de la Universidad de Harvard, ha dicho que “el temor a una guerra nuclear se ha extendido rápidamente entre la profesión médica, y el movimiento anti-atómico está alcanzando las dimensiones, que en la década de los 60 tuvo la lucha por la igualdad de derechos entre blancos y negros”.

“No hay respuesta médica adecuada a un holocausto atómico”, proclamó en la asamblea

—Favor pase a la página 15.

Venezuela Informa Sobre la Ayuda a Países C.A.

CARACAS, 11 noviembre (EFE).— La cooperación financiera venezolana con países centroamericanos, es actualmente de 1.250 millones de dólares, según manifestó el presidente del Fondo de Inversiones de Venezuela (FIV), Herman Luis Soriano.

El funcionario gubernamental compareció hoy ante la Comisión de Contraloría de la Cámara de Diputados, donde explicó como se desarrolla la cooperación financiera con otros países.

Uno de los puntos más importantes de la interpelección del funcionario fue el relativo a supuesta preferencia por determinados países en el otorgamiento de asistencia financiera. Al respecto dijo: “Pude

demonstrar con pruebas muy categóricas que el Fondo no ejerce ningún tipo de discriminación con respecto a los países que reciben la cooperación financiera internacional”.

Explicó que los préstamos que se hacen a países centroamericanos obedecen a la cantidad de petróleo que compran a Venezuela, ya que el financiamiento va directamente en relación a esas adquisiciones.

De acuerdo con los convenios firmados por Venezuela para el financiamiento a países centroamericanos, en lo que resta del año 1981 y principios de 1982, recibirán remesas El Salvador, República Dominicana, Jamaica, Nicaragua y Guatemala.



REAGAN Y FORD.— Washington, diciembre 12. El Presidente Ronald Reagan y el ex Presidente Gerald Ford, derecha, conversan durante una reunión en la Casa Blanca.



FUERTE VIGILANCIA.— Rafah, Franja ocupada de Gaza, diciembre 12. Un jeep con soldados israelíes, en una esquina de esta ciudad, luego de disturbios en que murió un joven palestino.

—Favor pase a la página 15.